
MANITOBA POLLING - SEPTEMBER 11 - 16, 2023

Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over Men 18-34 Men 35-54 Men 55+ Women 18-34 Women 35-34 Women 55+ High School or Less

Some College or 

University

College or Universtiy 

Degree

Master's Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 to under 

$60,000

$60,000 to under 

$80,000

$80,000 to under 

$100,000

$100,000 or 

more

Rather not 

say

Manitoba NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green Party, led by 

James Beddome

Some other 

party

Don’t know/can’t 

remember

Unweighted 505 224 277 4 319 186 45 56 89 91 100 124 27 78 119 72 101 104 107 104 242 52 110 77 52 58 137 71 101 158 57 20 7 35

Weighted 505 236 264 5 291 214 56 83 87 79 86 114 61 81 94 74 84 106 109 106 241 48 112 74 55 62 132 71 89 158 56 19 7 32

Manitoba NDP, led by Wab Kinew 32% 30% 33% 80% 34% 28% 35% 49% 35% 20% 22% 31% 46% 25% 23% 39% 31% 30% 20% 36% 35% 31% 23% 31% 41% 42% 38% 21% 86% 11% 34% 29% 29% 6%

Manitoba PC Party, led by Heather Stefanson 28% 36% 21% - 24% 33% 16% 17% 18% 32% 32% 43% 18% 38% 46% 16% 13% 30% 27% 26% 29% 31% 27% 28% 19% 32% 31% 27% 6% 62% 7% 19% 29% 3%

Manitoba Liberal Party, led by Dougald Lamont 10% 12% 8% - 13% 5% 14% 9% 12% 14% 8% 4% 15% 19% 4% 9% 6% 8% 7% 5% 10% 21% 14% 10% 13% 2% 9% 6% 3% 3% 45% 14% - -

Green Party of Manitoba, led by Janine Gibson 2% 1% 2% - 1% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 2% - - 3% 4% 2% - 3% 2% 1% - 2% 1% 4% - 2% - - - 2% 24% - -

Some other party 2% 3% - - 1% 2% 5% - 1% 1% 1% 1% 5% 1% 2% - 1% 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 2% 2% 3% - - 3% - - 14% -

I am not eligible to vote 2% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% - - 3% 1% 3% 4% - 2% 1% 2% 2% 1% 4% 4% - - 3% 6% 18% 13% 14% 29% 91%

Undecided 23% 14% 31% 20% 23% 23% 21% 15% 29% 22% 32% 19% 13% 11% 18% 21% 38% 31% 32% 25% 21% 10% 24% 22% 19% 20% 16% 42% - 3% - - - -

I am not voting 3% 3% 4% - 3% 4% 4% 7% 2% 6% 2% - 3% 4% 2% 8% 5% - 8% 3% 2% 2% 9% 3% - 3% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
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Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over Men 18-34 Men 35-54 Men 55+ Women 18-34 Women 35-34 Women 55+ High School or Less

Some College or 

University

College or Universtiy 

Degree

Master's Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 to under 

$60,000

$60,000 to under 

$80,000

$80,000 to under 

$100,000

$100,000 or 

more

Rather not 

say

Manitoba NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Brian Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Manitoba Green Party, led by 

James Beddome

Some other 

party

Don’t know/can’t 

remember

Unweighted 363 181 179 3 234 129 31 41 61 64 66 100 22 66 93 48 59 72 65 73 180 45 71 56 41 45 113 37 96 126 49 17 5 4

Weighted 363 192 167 4 212 151 42 63 58 54 55 92 51 66 74 51 45 73 63 75 182 41 73 53 42 46 109 38 85 126 49 18 5 3

Manitoba NDP, led by Wab Kinew 44% 37% 52% 100% 47% 40% 48% 64% 52% 30% 35% 38% 55% 30% 30% 57% 58% 44% 35% 51% 46% 37% 34% 43% 52% 54% 46% 40% 91% 14% 39% 33% 40% 67%

Manitoba PC Party, led by Heather Stefanson 39% 44% 33% - 33% 47% 21% 22% 28% 46% 49% 53% 22% 46% 58% 24% 24% 44% 46% 36% 38% 37% 41% 40% 24% 41% 38% 50% 6% 79% 8% 22% 40% 33%

Manitoba Liberal Party, led by Dougald Lamont 13% 15% 12% - 18% 7% 19% 11% 17% 20% 13% 5% 18% 23% 5% 14% 11% 11% 13% 7% 14% 24% 22% 13% 17% 2% 11% 11% 4% 4% 51% 17% - -

Green Party of Manitoba, led by Janine Gibson 2% 2% 3% - 1% 4% 5% 3% 2% 2% 2% 2% - - 4% 6% 4% - 5% 3% 1% - 3% 2% 5% - 2% - - - 2% 28% - -

Some other party 2% 3% 1% - 1% 3% 7% - 2% 2% 2% 1% 6% 2% 3% - 2% 1% 2% 4% 1% 2% - 2% 2% 2% 4% - - 3% - - 20% -
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Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over Men 18-34 Men 35-54 Men 55+ Women 18-34 Women 35-34 Women 55+ High School or Less

Some College or 

University

College or Universtiy 

Degree

Master's Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 to under 

$60,000

$60,000 to under 

$80,000

$80,000 to under 

$100,000

$100,000 or 

more

Rather not 

say

Manitoba NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of Manitoba, led 

by Janine Gibson

Some other 

party

Manitoba NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by Brian 

Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Manitoba 

NDP, led by 

Wab 

Kinew

Manitoba PC 

Party, led by 

Heather 

Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of 

Manitoba, led 

by Janine 

Gibson

Some 

other 

party Undecided

Identifies as 

a visible 

minorty 

Does not identify 

as a visible 

minority 

Own the 

dwelling I 

currently 

live in

Rent the 

dwelling I 

currently 

live in

N/A - Some other 

arrangmenet 

Unweighted 482 215 263 4 305 177 42 51 86 83 96 124 26 74 115 65 94 104 100 101 231 50 100 73 50 57 135 67 174 123 51 7 8 101 156 57 20 7 35 174 123 51 7 8 119 81 401 341 115 26

Weighted 480 225 249 5 279 202 53 76 83 70 84 113 59 76 91 66 77 106 99 102 233 47 100 69 53 60 130 67 161 139 49 8 8 89 154 56 19 7 33 161 139 49 8 8 117 88 391 325 124 32

Very likely to vote 74% 79% 71% 60% 71% 79% 45% 68% 65% 83% 77% 91% 61% 76% 91% 58% 70% 80% 68% 73% 79% 72% 64% 75% 70% 82% 81% 73% 84% 86% 65% 63% 88% 90% 89% 80% 90% 100% 79% 84% 86% 65% 63% 88% 50% 56% 79% 82% 56% 69%

Somewhat likely to vote 15% 10% 19% 40% 17% 12% 28% 9% 23% 11% 17% 6% 10% 15% 6% 21% 22% 15% 20% 11% 12% 21% 22% 16% 11% 8% 15% 12% 11% 10% 18% 38% - 9% 10% 13% 11% - 9% 11% 10% 18% 38% - 24% 17% 14% 12% 23% 6%

Not very likely to vote 5% 6% 5% - 5% 5% 11% 12% 8% 3% 1% 1% 12% 7% 1% 12% 4% 1% 4% 11% 3% 6% 7% 6% 11% 2% 2% 8% 3% 2% 10% - - 1% 1% 7% - - 3% 3% 2% 10% - - 10% 16% 3% 2% 13% 9%

Not likely to vote at all 3% 4% 2% - 4% 2% 9% 8% 2% - 1% - 14% 1% 1% 5% 1% - 4% - 4% - 4% 3% 2% 7% - 3% 2% 1% 4% - 13% - 1% - - - - 2% 1% 4% - 13% 5% 11% 1% 2% 7% -

Don't know 3% 2% 4% - 3% 2% 6% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 1% 1% 5% 3% 4% 4% 6% 2% - 3% - 6% 2% 2% 5% 1% - 2% - - - - - - - 9% 1% - 2% - - 10% - 3% 2% 2% 16%
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Overall Men Women Other Winnipeg

Rest of 

Manitoba 18 to 24 25 to 34 35 to 44 45 to 54 55 to 64 65 or over Men 18-34 Men 35-54 Men 55+ Women 18-34 Women 35-34 Women 55+ High School or Less

Some College or 

University

College or Universtiy 

Degree

Master's Degree or 

higher

Under 

$40,000

$40,000 to under 

$60,000

$60,000 to under 

$80,000

$80,000 to under 

$100,000

$100,000 or 

more

Rather not 

say

Manitoba NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by 

Heather Stefanson

Manitoba Liberal 

Party, led by 

Dougald Lamont

Green Party of Manitoba, led 

by Janine Gibson

Some other 

party

Manitoba NDP, led by 

Wab Kinew

Manitoba PC Party, led by Brian 

Pallister

Manitoba Liberal 

Party, led by Dougald 

Lamont

Manitoba Green 

Party, led by James 

Beddome

Some 

other 

party

Don’t 

know/can’t 

remember

Unweighted 482 215 263 4 305 177 42 51 86 83 96 124 26 74 115 65 94 104 100 101 231 50 100 73 50 57 135 67 174 123 51 7 8 101 156 57 20 7 35

Weighted 480 226 249 5 278 202 54 75 83 71 83 115 59 76 91 67 77 106 99 103 232 46 100 69 52 59 130 68 161 140 48 7 7 89 154 56 19 7 32
In this election, I am voting for a candidate/party because I want 

them to win the election and form government 62% 66% 58% 20% 60% 63% 61% 68% 55% 59% 59% 66% 70% 57% 73% 64% 57% 55% 69% 63% 58% 63% 60% 71% 56% 70% 62% 52% 62% 65% 63% 100% 57% 67% 63% 55% 68% 71% 44%

In this election, I am voting for a candidate/party to stop another 

party from winning the election and forming government 38% 34% 42% 80% 40% 37% 39% 32% 45% 41% 41% 34% 31% 43% 28% 36% 43% 45% 31% 37% 42% 37% 40% 29% 44% 31% 38% 49% 38% 35% 38% - 43% 33% 37% 45% 32% 29% 56%

Manitoba voters overall Home ownership statusVisible minority status 

Education Income Decided voters 2019 vote

505 Manitoba residents were surveyed between September 11 – September 16, 2023. ​ 

The survey was conducted online by way of the Leger Opinion (LEO) Panel. ​​

If the survey was a probability-based random sample of the same size, it would be considered accurate to +/- 4% nineteen times out of twenty. ​ Results are weighted for: ​

Age, gender, and region according to the most recent Census. ​ The survey was self-commissioned and paid for by Counsel Public Affairs.

Region Age GenAge

Q: If a PROVINCIAL election were held today, which 

party would you vote for?                                       

(Decided voters)

Gender Region Age GenAge

Q: When thinking about the upcoming provincial 

election, please tell us which of the two 

statements below best represents why you are 

voting, even if neither statement completely 

represents your view:                                                    (Voters 

overall)

Gender Region Age GenAge

Q: If a PROVINCIAL election were held today, which 

party would you vote for?                                 

(Manitobans overall)

Q: How likely are you to vote in the upcoming 

provincial election scheduled for October 3, 2023?                                       

(Voters overall)

Gender Education Income 2019 vote

Methodology

Education Income 2019 vote

Gender Region Age GenAge Education Income 2019 voteDecided voters


